



Unia Europejska

Publikacja Suplementu do Dziennika Urzędowego Unii Europejskiej

2, rue Mercier, 2985 Luxembourg, Luksemburg Faks: +352 29 29 42 670

E-mail: ojs@publications.europa.eu

Informacje i formularze on-line: <http://simap.europa.eu>

**Ogłoszenie dodatkowych
informacji, informacje o
niekompletnej procedurze lub
sprostowanie**

Sekcja I: Instytucja zamawiająca/podmiot zamawiający

I.1) Nazwa, adresy i punkty kontaktowe:

Oficjalna nazwa: [Wojewódzki Szpital Specjalistyczny we Wrocławiu](#) Krajowy numer identyfikacyjny: *(jeżeli jest znany)*

Adres pocztowy: [ul. H. Kamieńskiego 73 a](#)

Miejscowość: [Wrocław](#)

Kod pocztowy: [51-124](#)

Państwo: [Polska \(PL\)](#)

Punkt kontaktowy: [Wojewódzki Szpital Specjalistyczny we Wrocławiu, ul. Kamieńskiego 73a, 51-124 Wrocław, Dział Zaopatrzenia i Zamówień Publicznych](#) Tel.: [+48 713270491](#)

Osoba do kontaktów: [Roma Komora, Barbara Łukasik](#)

E-mail: zp@wssk.wroc.pl

Faks: [+48 713270425](#)

Adresy internetowe: *(jeżeli dotyczy)*

Ogólny adres instytucji zamawiającej/ podmiotu zamawiającego: *(URL)* www.wssk.wroc.pl

Adres profilu nabywcy: *(URL)*

Dostęp elektroniczny do informacji: *(URL)*

Elektroniczne składanie ofert i wniosków o dopuszczenie do udziału: *(URL)*

I.2) Rodzaj zamawiającego:

Instytucja zamawiająca

Podmiot zamawiający

Sekcja II: Przedmiot zamówienia

II.1.1) Nazwa nadana zamówieniu:

DOSTAWA WYROBÓW MEDYCZNYCH JEDNORAZOWEGO UŻYTKU

II.1.2) Krótki opis zamówienia lub zakupu: *(podano w pierwotnym ogłoszeniu)*

1. Przedmiotem zamówienia jest sukcesywna dostawa wyrobów medycznych jednorazowego użytku do magazynu Apteki Szpitalnej Zamawiającego zwanych dalej „produktami”.
2. Rodzaj, minimalne parametry techniczno - użytkowe oraz ilości określają formularze asortymentowo – cenowe nr 1.1 ÷ 1.98 stanowiące załączniki do formularza ofertowego.

II.1.3) Wspólny Słownik Zamówień (CPV)

	Słownik główny	Słownik uzupełniający <i>(jeżeli dotyczy)</i>
Główny przedmiot	33140000	

Sekcja IV: Procedura

IV.1) Rodzaj procedury (podano w pierwotnym ogłoszeniu)

- Otwarta
- Ograniczona
- Ograniczona przyspieszona
- Negocjacyjna
- Negocjacyjna przyspieszona
- Dialog konkurencyjny
- Negocjacyjna z uprzednim ogłoszeniem
- Negocjacyjna bez uprzedniego ogłoszenia
- Negocjacyjna z publikacją ogłoszenia o zamówieniu
- Negocjacyjna bez publikacji ogłoszenia o zamówieniu
- Udzielenie zamówienia bez uprzedniej publikacji ogłoszenia o zamówieniu w Dzienniku Urzędowym Unii Europejskiej

IV.2) Informacje administracyjne

IV.2.1) Numer referencyjny: (podano w pierwotnym ogłoszeniu)

[Szp/FZ-17/2015](#)

IV.2.2) Dane referencyjne ogłoszenia w przypadku ogłoszeń przesłanych drogą elektroniczną:

Pierwotne ogłoszenie przesłane przez

- eNotices
- TED eSender

Login: [ENOTICES_ZP](#)

Dane referencyjne ogłoszenia: [2015-048498](#) rok i numer dokumentu

IV.2.3) Ogłoszenie, którego dotyczy niniejsza publikacja:

Numer ogłoszenia w Dz.U.: [2015/S 075-131556](#) z dnia: [17/04/2015](#) (dd/mm/rrrr)

IV.2.4) Data wysłania pierwotnego ogłoszenia:

[13/04/2015](#) (dd/mm/rrrr)

Sekcja VI: Informacje uzupełniające

VI.1) Ogłoszenie dotyczy:

- Procedury niepełnej
- Sprostowania
- Informacji dodatkowych

VI.2) Informacje na temat niepełnej procedury udzielenia zamówienia:

- Postępowanie o udzielenie zamówienia zostało przerwane
- Postępowanie o udzielenie zamówienia uznano za nieskuteczne
- Zamówienia nie udzielono
- Zamówienie może być przedmiotem ponownej publikacji

VI.3) Informacje do poprawienia lub dodania :

VI.3.1)

- Zmiana oryginalnej informacji podanej przez instytucję zamawiającą
- Publikacja w witrynie TED niezgodna z oryginalną informacją, przekazaną przez instytucję zamawiającą
- Oba przypadki

VI.3.2)

- W ogłoszeniu pierwotnym
- W odpowiedniej dokumentacji przetargowej
(więcej informacji w odpowiedniej dokumentacji przetargowej)
- W obu przypadkach
(więcej informacji w odpowiedniej dokumentacji przetargowej)

VI.3.3) Tekst, który należy poprawić w pierwotnym ogłoszeniu

Miejsce, w którym znajduje się zmieniany tekst:	Zamiast:	Powinno być:
II.1.5	2. Rodzaj, minimalne parametry techniczno - użytkowe oraz ilości określają formularze asortymentowo cenowe nr 1.1 ÷ 1.100 stanowiące załączniki do formularza ofertowego.	2. Rodzaj, minimalne parametry techniczno - użytkowe oraz ilości określają formularze asortymentowo cenowe nr 1.1 ÷ 1.101 stanowiące załączniki do formularza ofertowego.
III.1.1)	1. Wykonawca zobowiązany jest wpłacić wadium w kwocie 56 510,00 zł (słownie: pięćdziesiąt sześć tysięcy pięćset dziesięć złotych). Wadium dla ofert częściowych przedstawia się następująco: Nr pakietu Kwota wadium 1) 3 805,00 2) 544,00 3) 1 695,00 4) 236,00 5) 2 084,00 6) 907,00	1. Wykonawca zobowiązany jest wpłacić wadium w kwocie 56 510,00 zł (słownie: pięćdziesiąt sześć tysięcy pięćset dziesięć złotych). Wadium dla ofert częściowych przedstawia się następująco: Nr pakietu Kwota wadium 1) 3 805,00 2) 544,00 3) 834,00 4) 236,00 5) 2 084,00 6) 907,00

7)263,00	7)263,00
8)202,00	8)202,00
9)207,00	9)207,00
10)876,00	10)876,00
11)72,00	11)72,00
12)111,00	12)111,00
13)21,00	13)21,00
14)96,00	14)96,00
15)542,00	15)542,00
16) 96,00	16) 96,00
17)894,00	17)894,00
18)1 650,00	18)1 650,00
19)208,00	19)208,00
20)1 964,00	20)1 964,00
21)1 532,00	21)1 532,00
22)1 011,00	22)1 011,00
23)268,00	23)268,00
24)77,00	24)77,00
25)7,00	25)7,00
26)33,00	26)33,00
27)44,00	27)44,00
28)460,00	28)460,00
29)12,00	29)12,00
30)130,00	30)130,00
31)194,00	31)194,00
32)581,00	32)581,00
33) 171,00	33) 171,00
34)1 833,00	34)1 833,00
35)257,00	35)257,00
36)280,00	36)280,00
37)204,00	37)204,00
38)461,00	38)461,00
39)3 817,00	39)3 817,00
40)3 616,00	40)3 616,00
41)503,00	41)503,00
42)2 020,00	42)2 020,00
43)292,00	43)292,00
44)100,00	44)100,00
45)160,00	45)160,00
46)186,00	46)186,00
47)2 350,00	47)2 350,00
48)640,00	48)640,00
49)468,00	49)468,00
50)1 440,00	50)1 440,00

51)175,00	51)175,00
52)258,00	52)258,00
53)3 065,00	53)3 065,00
54)210,00	54)210,00
55)1 053,00	55)1 053,00
56)321,00	56)321,00
57)872,00	57)872,00
58)172,00	58)172,00
59)40,00	59)40,00
60)46,00	60)46,00
61)168,00	61)168,00
62)13,00	62)13,00
63)3,00	63)3,00
64)18,00	64)18,00
65)220,00	65)220,00
66)1 058,00	66)1 058,00
67)385,00	67)385,00
68)47,00	68)47,00
69)78,00	69)78,00
70)85,00	70)85,00
71)58,00	71)58,00
72)110,00	72)110,00
73)1 120,00	73)1 120,00
74)11,00	74)11,00
75)26,00	75)26,00
76)46,00	76)46,00
77)213,00	77)213,00
78)1 638,00	78)1 638,00
79)84,00	79)84,00
80)32,00	80)32,00
81)40,00	81)40,00
82)120,00	82)120,00
83)125,00	83)125,00
84)90,00	84)90,00
85)377,00	85)377,00
86)437,00	86)437,00
87)10,00	87)10,00
88)179,00	88)179,00
89)51,00	89)51,00
90)50,00	90)50,00
91)140,00	91)140,00
92)25,00	92)25,00
93)3,00	93)3,00
94)1 128,00	94)1 128,00

95)6,00
96)100,00
97)718,00
98)720,00
99)34,00
100) 376,00

95)6,00
96)100,00
97)718,00
98)720,00
99)34,00
100) 376,00
101) 861,00

Miejsce, w którym znajduje się
zmieniany tekst:
VI.3)

Zamiast:

1. Zawartość oferty.
1) Oferta musi się składać z:
a) dokumentów i oświadczeń
wymienionych w rozdziale VI SIWZ,
b) formularzy asortymentowo –
cenowych (załącznik nr 1.1 - 1.100)
c) informacji o przynależności do tej
samej grupy kapitałowej – załącznik
nr 5 do SIWZ,
d) potwierdzenia wniesienia wadium.

Powinno być:

1. Zawartość oferty.
1) Oferta musi się składać z:
a) dokumentów i oświadczeń
wymienionych w rozdziale VI SIWZ,
b) formularzy asortymentowo –
cenowych (załącznik nr 1.1 - 1.101)
c) informacji o przynależności do tej
samej grupy kapitałowej – załącznik
nr 5 do SIWZ,
d) potwierdzenia wniesienia wadium.

VI.3.4) Daty, które należy poprawić w pierwotnym ogłoszeniu

Miejsce, w którym znajdują się
zmieniane daty:
IV.3.3)

Zamiast:
27/05/2015
(dd/mm/rrrr)

Powinno być:
11/06/2015
(dd/mm/rrrr)

Miejsce, w którym znajdują się
zmieniane daty:
IV.3.4)

Zamiast:
27/05/2015 Godzina: 09:00
(dd/mm/rrrr)

Powinno być:
11/06/2015 Godzina: 09:00
(dd/mm/rrrr)

Miejsce, w którym znajdują się
zmieniane daty:
IV.3.8)

Zamiast:
27/05/2015 Godzina: 10:00
(dd/mm/rrrr)

Powinno być:
11/06/2015 Godzina: 10:00
(dd/mm/rrrr)

VI.3.5) Adresy i punkty kontaktowe, które należy poprawić

VI.3.6) Tekst, który należy dodać do pierwotnego ogłoszenia

Miejsce, w którym należy dodać tekst:

Tekst do dodania:

VI.4) Inne dodatkowe informacje:

VI.5) Data wysłania niniejszego ogłoszenia:

15/05/2015 (dd/mm/rrrr) - ID:2015-064819